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 تسکیة ملکًلی: اجصای ساشودٌ آن ملکًلُا َستىد.

 است. تدين یًنهحلَل ایي تزکیة ًارساًاست چَى 

 است. ًافلش  ًافلشهعزٍف تِ پیًَد کٍَالاًسی است ٍ تیي 

 است.وتیجٍ تٍ اشتساک گراشته الکتسين مداز آخس ایه پیًود جاذتٍ قًی تیه َستٍ ی دي اتم است کٍ تعسیف پیًود کًيالاوسی: 

2  مثال:      2       4      2       3 

 بررسی پیوند کووالانسی چند ماده:

 : فراوانترین ماده (   )آب 

 

 .چًن یًن دازد پس زساواست*  آب مقطس وازساواست ي آب شُسی 

 

 الکتسين مداز آخس خًد زادزایه اشتساک شسکت می دَد. 2الکتسين ي َساتم اکسیطن  1( َساتم َیدزيضن H2O*دز مًلکًل سٍ اتمی آب)
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NH3 : 
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HCl:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C2H2:  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 
گلًلٍ ، زيشی تسای ومایش سٍ تعدی مًلکًل َاست کٍ دز آن اش گلًلٍ َای زوگی تٍ عىًان اتم ي میلٍ َا تٍ عىًان پیًود ومدل میلٍ  وکتٍ:

 تیه اتم َا استفادٌ می شًد .
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 تمسیه
 تعداد پیًَد اشتزاکی کدام هادُ تیشتز است؟-1 
 1 )  2 2)  2 3 )  3 4) 2 

 
 ّا کدام گشیٌِ صحیح است؟در هَلکَل آب ٍ پیًَد تیي اتن -2

 کٌد.تایی پیدا هی( ّیدرٍصى تا اکسیضى الکتزٍى تِ اشتزاک گذاشتِ ٍ آرایش ّشت1

 کٌد. تایی هَلکَل آب را تَلید هیالکتزٍى هثادلِ کزدُ ٍ ضوي رسیدى تِ آرایش ّشت( دٍ اتن ّیدرٍصى تا اتن اکسیضى 2

 گذارد.( اتن اکسیضى تِ طَر ّوشهاى دٍ الکتزٍى خَد را تا دٍ ّیدرٍصى تِ اشتزاک هی3

 شًَد. ّای اکسیضى ٍ ّیدرٍصى تا ّن هشتزک هی( توام الکتزٍى4

 

 ٍجَد دارد؟ )تا راُ حل(گاًِ یدر کدام هَلکَل دٍ پیًَد  -3

 1 ) 2 2 2)  2 3 ) 2 4 4) 2 

 
ٍ  9تزاتز  Aالکتزٍى دارًد. اگز عدد اتوی اتن  8ّز دٍ در هدار دٍم خَد  A  ٍBاست، اتن تشکیل شدُ A  ٍBدر یک تزکیة کِ اس دٍ عٌصز  -4

 تاشد، کدام گشیٌِ سیز صحیح است؟ 11تزاتز  Bعدد اتوی 

 آًیَى است. Bکاتیَى ٍ اتن  A( اتن 2 ّز دٍ خٌثی ّستٌد. A  ٍB( اتن 1

 ّز دٍ آًیَى ّستٌد. Bٍ اتن  A( اتن 4 کاتیَى است.  Bآًیَى ٍ اتن  A( اتن 3
 
 است؟در هَلکَل هتاى چٌد الکتزٍى تِ اشتزاک گذاشتِ شدُ -5

1 )2 2 )4 3 )6 4 )8 

 
 گیزد............. پیًَد اشتزاکی صَرت هیٌّگام تزکیة شدى دٍ اتن ........... تا -6

 کلز–( سدین 2 هٌیشین –( اکسیضى 1

 فلَئَر-( هٌیشین 4 اکسیضى –( کزتي 3

 ّا داد ٍ ستد الکتزًٍی صَرت گزفتِ است.ّای ........ تا ......... تیي آىٌّگام تزکیة شدى اتن -7

 ّیدرٍصى –( اکسیضى 2 کلز –( سدین 1

 اکسیضى -( کزتي 4 ّیدرٍصى –( ًیتزٍصى 3

 ٍجَد دارد ؟  سِ گاًِدر کدام تزکیة ، پیًَد  -8
    

1 )C6H12                                2)C4H11                              3) C2H4                                4)C3H4  

 


